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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和４年２月22日（火） 開  会 午後１時 10分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会室 閉  会 午後２時 30分 

出席委員 署 名 欄 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   

梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 小永井 博之 学校教育課参事 小松 孝洋 

委   員 宮城島 美津穂 生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 勝俣 聡子 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

   

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第５号～議案第11号承認） 

議案第５号 函南町立小学校並びに中学校の児童及び生徒の通学する学校を指定 

する規則の一部を改正する規則について 

 議案第６号 函南町子ども会活動推進事業費補助金交付要綱の制定について 

 議案第７号 函南町社会教育関係団体運営費等補助金交付要綱の一部改正について        

 議案第８号 令和４年度函南町一般会計「教育費」補正予算について 

 議案第９号 令和４年度教育課程等編成申請について 

 議案第10号 県費負担教職員人事異動の内申について 

 議案第11号 令和４年度図書特別整理期間による町立図書館の休館日について  

５ 報告 

報告第２号 令和３年度教育課程等の変更届について 

６ その他 

 ⑴ 後援依頼について 

  ア第 59回静岡県母親大会 

  イ第 11回税に関する絵はがきコンクール 

 

 【以下議事】 
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〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

前回の議事録の承認をお願いします。 

         －各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第５号「函南町立

小学校並びに中学校の児童及び生徒の通学する学校を指定する規則

の一部を改正する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第６号「函南町子ども会活動推進事業 

費補助金交付要綱の制定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   単位子供会は現状でどのくらいの数がありますか。 

〈飯島課長補佐〉 正確な数字は今持ち合わせていませんが、約30団体あります。た

だ各子供会活動も昔と違って廃品回収とお祭りのみを行う団体な

ど、時代が変わって今の子供たちは、スポーツ少年団や習い事など

いろいろなことをやっている背景もあり、現状の活動に対応できる

補助金としました。 

〈宮城島委員〉  説明の中で全国の子供会連合会が行っている保険に単位子供会が

加入できるのですか。 

〈飯島課長補佐〉 加入できることを確認しています。 

〈久保田教育長〉 函子連がなくなっても、町として町長も単位子供会を何とか応援

したいという思いがありますので、このような要綱を整備したいと

考えました。他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第７号「函南町社会教育関係団体運営 

費等補助金交付要綱の一部改正について」事務局から説明をお願

いします。 
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－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第８号「令和４年度函南町一般会計「教

育費」補正予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐、飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈宮城島委員〉  クロームブックの充電コードは、家庭にある C端子が使用できる

と聞いたことがあるのですが。使用できますか。 

〈梅原教育次長〉 市販のＣ端子でもできるようですが、クロームブックは、気持ち

電流が高いと伺っていまして、端末の保証対応に支障が出ないよう

純正の充電器を使用してもらうように指導していきます。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第９号「令和４年度教育課程等編成申

請について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－小松学校教育課参事より細部説明－ 

〈渡邉委員〉   新型コロナウイルスの感染状況により修学旅行が行えなかったと 

きはどうなるか。時期をずらすなど経験をさせてあげたいと考える 

がいかがでしょうか。 

〈小松参事〉   子供たちに修学旅行の体験機会を作りたいと考えていますので、

今年度同様に延期できる体制をとります。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第10号「県費負担教職員人事異動の内

申について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－小松学校教育課参事より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 
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〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第11号「令和４年度図書特別整理期  

間による町立図書館の休館日について」事務局から説明をお願いし

ます。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは報告事項に移ります。報告第２号「令和３年度教育課程等

の変更届について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「後援依頼について」事務局から説 

をお願いします。 

－生涯学習課飯島課長補佐より１番及び２番を一括説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。１番と２番について承認

する方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 


